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A -As-tu v la sorciére

4 Ala langue de vipére

/ Sortir de la forét ?
Regarde-la de travers

1 Et tu seras couvert

1) De gros boutons verts |
aJ La reine sur son balai

“ A un fichu caractére
Prends garde & ton derriére !

Complete les mots
dans la maison du [g].
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@ Passage de la dizaine et commutativité de I'adfiffflon |

Calcul mental

* Compteur en remplissant une
planche « vide »

* Dictée de nombres (n < 59)

Vérifie et compléte I'égalité. vérifie et complete l'égalité.

U'écureuil compte 4 + 9. Picbille calcule 4 + 9
Il essaie dutiliser Ig « boite de Picbille ». Picbille choisit dg mghjrg lcise?‘ éitrc;ns
| met 4 jetons dans Iq boite... dans la boite et il fait: 9 e

et il compte.

Imagine ce que Picbille met dans la boite et calcule.

Situ n’es pas sirle), dessine.
3+9 = Q+6= ... 2+9= .. ..
\ /+9= ... Pt e S+9Q =

Calcule en dessinant comme Dédé ou comme Picbille.

13 + 27
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i inant comme Dédé .
- gleen demalt © OU comme Picbjle.

e

o, Eeris interpréte et calcule la soustraction.

. vérifie (relie et entoure) et écris une « phrase solution ».

17 + 19 = &
17 +19 = ﬂ
9
............ bouteilles mais il n'y a que . bouchons

B ——

-
combien y a-t-il de craies en fout ? (Ecris une égalite.)

-

Calcule. 5+10+5+1=.. . 10+4+10+5="

kﬁ_ 5+5+5+3=. . 10+5+5+52”'”3§
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| Vérifie et compléte I'égalité. Vérifie et compléte | egClme-\

L'écureuil compte 4 + 9. Picbille calcule 4 + 9.

Picbille choisit de mettre les 9 jetons
dans la boite et il fait : 9 et encore...

Il essaie d'utiliser la « boite de Picbille ».
Il met 4 jetons dans la boite...
et il compte.

Imagine ce que Picbille met dans la boite et calcule.
Si tu n‘es pas sdr(e), dessine.

...................

Calcule en dessinant comme Dédé ou comme Picbille.

~ 13+ 27
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_Ecris, interpréte et calcule |q soustraction, o) — L =

_veérifie (relie et entourel et ecns une « phrase solution ».
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10+4+10+5=m29_

10+5+5+5=a25;é
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54+10+5+1
5+5+5+3
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